
Policjantka sprawczynią kolizji. Dlaczego odjechała, nikogo
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Otrzymała mandat karny, a ponadto wszczęto wobec niej postępowanie dyscyplinarne.
Komenda Powiatowa Policji w Iławie potwierdziła portalowi www.infoilawa.pl, że 38-letnia
funkcjonariuszka była sprawczynią kolizji drogowej, o czym nikogo nie poinformowała.

Informację w tej sprawie, będącą niepodpisanym przez nikogo listem, przesłanym pocztą tradycyjną,
redakcja portalu otrzymała przed Świętami. Z uwagi na anonimowy charakter tej korespondencji nie
możemy jej zacytować; opisać możemy jedynie wątki, który potwierdza Komenda Powiatowa Policji w
Iławie.

- W dniu 17.03.2021 r. iławscy policjanci uzyskali
informację o zdarzeniu drogowym, do którego doszło
02.03.2021 r. w Lubawie na ul. Dworcowej - podaje
asp. Joanna Kwiatkowska, oficer prasowy Komendy

https://www.infoilawa.pl/


Powiatowej Policji w Iławie. - Zgłaszający anonimowo
poinformował, że w wyniku kolizji został uszkodzony
znak drogowy oraz stojący na nim słupek. W związku
z powyższym policjanci przeprowadzili postępowanie
wyjaśniające w sprawie o wykroczenie, w wyniku
którego ukarana mandatem karnym została 38-letnia
funkcjonariuszka, która nie poinformowała
policjantów o zdarzeniu drogowym, w którym
uczestniczyła. Wszczęte wobec niej zostało również
postępowanie dyscyplinarne w związku z naruszeniem
zasad etyki zawodowej. W związku z tym zdarzeniem
oraz anonimowymi informacjami na temat jego
okoliczności, gromadzone są informacje oraz
materiały, które zostaną dołączone do prowadzonego
postępowania i na tej podstawie będą podejmowane
ewentualne dalsze decyzje w tej sprawie.

Wątpliwości budzi zwłaszcza przyczyna, dla której policjantka po kolizji odjechała z miejsca i nie
zgłosiła nikomu faktu stłuczki, której była sprawczynią. Jeśli zdarzenie drogowe jest niegroźne, a
kierowca trzeźwy, to konsekwencje obejmują jedynie mandat i punkty karne, o czym każdy policjant
na pewno wie.
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